

2注1363万+2注757万

体彩大乐透中出4注头奖

本报讯 记者金海燕报道 7月7日,体彩大乐透第21077期前区开出号码02、06、09、21、25,后区开出号码06、08。本期通过2.79亿元的销量,为国家筹集彩票公益金1.00亿元。本期一等奖开出4注,其中2注为757万元基本投注一等奖,分落江苏、浙江;2注为1363万元(另含606万元追加投注奖金)追加投注一等奖,全部出自江苏。开奖结束后,奖池滚存7.89亿元。一等奖:2注1363万+2注757万

数据显示,江苏中出的2注

1363万元追加投注一等奖全部出自南京一体彩实体店,中奖彩票为一张2倍投注、12元投入的单式追加投注,单票擒奖2727万元。

江苏中出的757万元基本投注一等奖出自苏州,中奖彩票为一张6+2复式票,共中出一等奖1注、四等奖5注,单票擒奖759万元。

浙江中出的757万元出自嘉兴,中奖彩票为一张5注号码、10元投入的单式票。

对比可见,由于采用了追加

投注,本期来自南京的幸运购彩者,在单注一等奖方面比苏州、嘉兴的幸运购彩者多拿了757万元,从而使得单注一等奖总奖金达到1363万元。本期一等奖累计返奖4242万元。

二等奖:单注追加奖金33.36万

二等奖开出64注,每注奖金18.53万余元;其中27注采用追加投注,每注多得奖金14.82万余元。追加后,二等奖单注总奖金33.36万元。三等奖开出153注,单注奖金1万元。四等奖开出803注,单注奖金

3000元。五等奖开出13978注,单注奖金300元。六等奖开出25725注,单注奖金200元。七等奖开出28751注,单注奖金100元。八等奖开出737578注,单注奖金15元。九等奖开出7536794注,单注奖金5元。

本期二等奖至九等奖累计返奖8076万元。一等奖至九等奖累计返奖1.23亿元。

下期:奖池滚存7.89亿

奖池方面,本期开奖结束后,7.89亿元滚存至7月10日(周六)开奖的第21078期。



“2元最高可中1000万,3元最高可中1800万”,事实上,体彩大乐透为购彩者带来的不仅有大奖,还有丰富多彩的业余生活,它所筹集的体彩公益金,更是被广泛用于体育事业和社会公益事业。

多管齐下 多业态融合

方便购彩者 体彩在行动

■记者于彤报道

各省市体彩机构在落实建设“负责任、可信赖,高质量发展的国家公益彩票”的过程中,为专管员、代销者、购彩者提供了诸多便利。多业态的融合,给大众购彩带来便利,而为专管员和代销者提供的便利,提升了体彩的销售效率,其目的也是为了方便购彩者。

方便购彩者:多业态融合省心省力

为了给大众更多随手公益的机会,各省市体彩中心不断与其他行业联手,拓宽销售渠道。多业态融合不仅让卖方增加在售品种,也让买方更加方便。

近日,浙江丽水市体育中心出现了一辆超萌小巴,车上配备了血压测量仪、应急药品、手机充电器等装备,可供市民免费使用。这辆体彩爱心小巴士是丽水体育中心“体彩便民公益角”项目之一,在为市民提供便民服务的同时,还销售体育彩票。6月7日,丽水体彩爱心小巴士正式营业。当晚,现场举办了幸运抽奖等活动,市民们热情

参与。据了解,这辆体彩爱心小巴士将一直停在训练场的西南角,为市民朋友带来各种便民服务。

为了方便大众购彩,浙江金华体彩在婺城区始丰路508号的银羽羽毛球馆开了一家体彩实体店。这里有大屏幕,球赛期间可以集中观看;该馆有11块专业塑胶羽毛球场地,全年中央空调恒温控制;这里还可以买到体育彩票。邀上三五好友,带上运动装备,打一场球,看一场比赛,买几张彩票,确实非常方便。

目前,广东东莞正全力推进“品质文化之都”建设,东莞市体彩

中心深入开展“我为群众办实事”实践活动。今年年初,东莞体彩与东莞图书馆合作探索公益体彩事业和图书文化服务相融合的新形式,把首家“街巷里的图书馆”引入位于南城的30859体彩实体店,进一步满足广大市民的阅读需求。该实体店支持图书借阅服务,市民可以通过扫码借书,并可在全市各分馆、图书服务点进行通借通还。该实体店代销者表示,店铺集体彩、阅读、休闲为一体的设计,吸引了不少顾客专程前来“打卡”。同时,这种创新的经营方式也带来了新的购彩人群。

方便代销者:把多种服务送上门

近年来,各省市体彩注重为代销者提供更加便利快捷的服务,如签订电子合同、举行营销培训等,此举在方便代销者的同时,也能让代销者更好地服务购彩者。

日前,重庆市首份体彩电子代销合同在市体彩中心服务大厅正式签署,这标志着重庆市体彩代销者代销合同从纸质时代迈入电子时代。当天,重庆体彩代销者王女士来到位于渝中区鹅岭的市体彩中心服务大厅,在工作人员的现场指导下,签订了重庆市首份代销者门店电子合同。从代销者完成实名认证,到确认门店信息,核实电子合同信息,最后完成电子合同签订,过程井然有序。

本次电子合同的签订,意味着重庆市体彩代销者今后的合同签

订以及续签工作,均以电子合同的方式进行。这不仅可以实现全流程实体店数字化管理,为代销者提供便利;也能够完善代销者电子档案信息的收集,为后续年度合同审核签订提供有效的技术支持;更有利于落实渠道合规监控,减少代销合同管理成本,提高管理效率,对我市责任彩票建设工作的深入开展有着重要意义。

绍兴十足作为浙江省绍兴市体彩行业渠道的主力军,近年来体彩销售与规范运营等各项工作始终位居全省前列。不过,鉴于体彩游戏的玩法特点以及行业渠道的运营特性,竞彩游戏在行业渠道中的推广普及仍然存在较大难点。为此,今年年初,绍兴市体彩中心与十足绍兴公

司经过多次协调沟通,合作制订出台相关竞彩销售专项激励政策与考核指标,共同推动竞彩游戏在十足渠道的普及与推广。

从4月份方案实施以来,取得了较好的销售实绩,月度竞彩有售率达100%,欧洲杯期间竞彩销售环比增幅达275%。

近日,为抢抓足球欧洲杯体彩销售契机,全面提升十足渠道基层团队竞彩游戏销售技能,从而更好地服务广大购彩者,绍兴体彩与十足绍兴公司合作,分四批次开展绍兴十足一线销售团队竞彩基础知识及终端机竞彩玩法操作技能培训。本次培训让十足便利店的销售人员对竞彩游戏有了更深入的了解,可以更好地服务购彩者。

方便专管员:配备“心爱的小摩托”

专管员是体彩中心与代销者之间的“桥梁”。为了提升专管员的工作效率,各省市体彩不断为他们的工作提供便利。近期,山西省体彩中心购置了27辆电动摩托车,下发至各省市体彩中心,并配备了安全头盔、雨披等。这批电动摩托车的投入使用,解决了专管员的“老大难”问题。

来自太原市的体彩专管员李杨表示,“有的投注站在小巷子里,车开不进去,停车也不方便,如果乘坐公共交通工具,十几个网点全部跑完得好几天。”现在,李杨每天骑着他的“心爱的小摩托”,再也不怕小巷窄、堵车久了,绿色环保出行,速度快,效率高,代销者满意,购彩者开心。

专管员是与实体店代销者和购彩者接触最为密切的群体,他们需要深入投注站,解决终端机发生的各种故障和问题,保证投注站正常运营;他们还要为代销者送去营销经验、最新政策、形象建设等方面的信息。只有专管员服务好实体店,代销者才能服务好购彩者。

●省市专递

参与省直机关群众歌咏大会

安徽体彩人创作歌曲作品

6月25日晚,由安徽省直机关工委主办的“永远跟党走”——安徽省党政机关庆祝中国共产党成立100周年群众歌咏大会在安徽省体育馆举行。安徽省副省长王翠凤等领导和全省机关党员干部群众代表一起,观看歌咏大会,同唱红色歌曲。

其中,省发改委、省生态环境厅等多家单位共同演唱的《一首熟悉的歌》,歌词是由安徽省体彩中心汪峰原创,经省直机关工委和局机关党委指导修改,最后由

安徽省音乐家协会李亚盟谱曲完成。汪峰表示,参加这次歌词征集是一次学习式的党史教育、是一次精神洗礼,也给自己上了一堂生动的艺术党课,将学史爱党,积极进取,为建设新阶段现代化美好安徽贡献更大力量。

长期以来,安徽省体彩中心始终积极响应、认真组织党员职工参加省体育局组织的各项活动,并努力为集体争取更多荣誉。

(沈忠欣)

引导理性购彩

吉林体彩组织高校师生看开奖



高校师生在开奖大厅

6月29日晚,体彩开奖大厅迎来一批高校师生。他们来自东北师范大学、吉林艺术学院、吉林动画学院、长春光华学院。这批高校设计专业的师生都是在吉林省体彩中心近期组织的“引导理性购彩”主题传播推广创新大赛中表现优异的参赛代表。

吉林省体彩中心通过创新设计征集和创新作品实践,加深公众对体彩倡导的“理性购彩”理念的认知。活动吸引了众多设计院校师生参与,不仅让更多人看到体彩的不停创新,也让大家感受到体彩对于责任彩票工作的坚持与重视。

此次见证全透明开奖参观活动,为师生们提供了一次近距离接触体彩的机会,使他们对体彩的品牌价值理念及体彩在责任彩

票建设方面所做的努力有了更深入的了解。

当晚,工作人员在开奖接待大厅向大家介绍了体彩发展及公益历程,师生们更加清楚、直观地了解体育彩票的公益属性。长春光华学院的潘健老师表示:“从最早带领学生参加比赛,到逐步接触、了解体彩文化,对体彩的认知不断更新,今天更是亲眼见证了体彩开奖的公开、透明,相信未来还有更多体彩故事值得去深挖和了解。”

东北师范大学学生魏硕良说:“因为创作需要,我通过网络查询了很多体彩的知识和新闻,对体彩有了全新的认知,原来体彩做了这么多公益活动,而且就在我们身边。”

(吉彩)